
1. 다음 중 원기둥의 전개도는 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



2. 다음 중 원기둥의 전개도는 어느 것입니까?

① ② ③

④ ⑤



3. y는 x에 반비례하고 x = 3 일 때, y = 12입니다. x = 4 일 때, y 의
값을 구하시오.

① 4 ② 9 ③ 16 ④ 24 ⑤ 36



4. y는 x에 반비례하고 x = 3 일 때, y = 6입니다. x = 2 일 때, y 의
값을 구하시오.

① 12 ② 9 ③ 4 ④ 1 ⑤ 3



5. y는 x에 반비례하고 x = 8 일 때 y = 3입니다. x = 4 일 때 y 의 값을
구하시오.

① 8 ② 2 ③ 10 ④ 6 ⑤ 12



6. y는 x에 반비례하고 x = 2 일 때 y = 10 이라고 합니다. 이때, x = 4

에 대응하는 y 의 값을 구하시오.

① 12 ② 6 ③ 5 ④ 10 ⑤ 20



7. 다음 직선 가, 나는 서로 평행합니다. ㉠의 넓이에 대한 ㉡의 넓이의
비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타낸 것은 어느 것입니까?

① 9 : 11 ② 4.5 : 7.5 ③ 9 : 15

④ 16 : 9 ⑤ 5 : 3



8. 미주네반은남학생이 24명, 여학생이 21명입니다. 남학생수와여학생
수의 비를 가장 간단한 자연수의 비로 나타내시오.

① 7 : 8 ② 24 : 21 ③ 8 : 5

④ 8 : 7 ⑤ 7 : 9



9. 어느 마을의 각 가정에서 구독하는 신문을 조사하여 원그래프로 나타
낸 것입니다. 다음 표의 빈칸을 잘못 채운 것을 고르시오.

① 144 ② 15 ③ 10 ④ 32 ⑤ 100



10. 다음원그래프는윤진이네생활비를나타낸것입니다. 한달생활비가
90 만 원일 때 각 생활비를 나타낸 것 중 옳지 않은 것은 무엇입니까?

① 식품비: 36만원 ② 주거비 : 13만 5000원

③ 교육비 : 18만원 ④ 저축 : 13만 5000원

⑤ 기타 : 18만원



11. 7분 동안 8.5L의물이나오는수도가있습니다. 욕조에 76.5L의물을
받기위해서는 몇 분 동안 수도를 틀어야 됩니까?

① 60분 ② 61분 ③ 62분 ④ 63분 ⑤ 65분



12. 80점 만점인 수학 학력 평가에서 16점을 받았습니다. 이 점수를 100

점 만점으로 계산할 때 몇 점을 받은 셈이 됩니까?

① 10점 ② 20점 ③ 30점 ④ 40점 ⑤ 50점



13. 안에 알맞은 말을 위에서 부터 차례로 고른 것은 어느
것입니까?

① 밑면, 높이, 옆면, 밑면 ② 밑면, 밑면, 옆면, 높이

③ 밑면, 높이, 밑면, 옆면 ④ 밑면, 옆면, 높이, 밑면

⑤ 밑면, 옆면, 밑면, 높이



14. 다음은 원기둥의 전개도입니다. 전개도의 둘레의 길이는 몇 cm인지
구하시오.

① 748 cm ② 868 cm

③ 1182 cm ④ 1496 cm

⑤ 구할 수 없습니다.



15. 다음 원기둥의 전개도를 보고, 원기둥의 옆면의 넓이를 구하시오.

① 314 cm2 ② 628 cm2 ③ 942 cm2

④ 1256 cm2 ⑤ 1570 cm2



16. 다음 원기둥의 겉넓이는 몇 cm2입니까?

① 942 cm2 ② 1256 cm2 ③ 1884 cm2

④ 2198 cm2 ⑤ 2512 cm2



17. 다음을 계산하시오.
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18. 다음을 계산하시오.
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